

“雏鹰杯”河南省中小學生第二届慈善征文比賽一等奖作品(小学组)

爱的传递

□郑州市中方园双语学校六(5)班 曹露丹

每个孩子都是祖国的花朵。我们生活在父母爱的怀抱里,沐浴在老师关怀的阳光下。而社会上却有另外一群孩子,他们一出生就没有见过父母——他们就是福利院里的孤儿。我的好朋友曹开源,她不仅品学兼优,而且心系着这群孩子。

曹开源和我是形影不离的伙伴,她是我的榜样。她经常帮助弱势群体。当街头有乞丐乞讨时,人们带着怀疑的目光走过,曹开源却毫不犹豫地掏出所有钱给他们。她坚持每年去福利院奉献爱心。曹开源说,她记得最清楚的一次是2015年8月,曹开源带着压岁钱和父母一起去郑州市社会福利院奉献爱心。为孩子们买了新书、文具、玩具、食物。当她看到那些孩子拿着礼物又蹦又跳时,心中有了很大触动。听着她的讲述,我仿佛身临其境,和孩子们手拉手一起玩耍。

最近,曹开源再次到了郑州市社会福利院,和父母一起进行爱心捐助。看到孩子们天真灿烂的笑容,曹开源由衷

地感到快乐。我们相信,在爱心人士的帮助下,国家的关注下,这些孩子会像我们一样,成为照亮他人的小太阳。

我当时不禁夸曹开源:“你真是个慈善家!”她莞尔一笑说:“慈善本身不代表你富有,捐献也不代表你财富多,只要我们力所能及的事情做起,每个人都是慈善家。”曹开源的善举,深深感动了我,使我也加入到社会慈善队伍中。2017年9月1日,我也让父母带我去郑州市社会福利院进行了慈善捐助。我带着自己的零用钱和书等,把自己的爱献给了孩子们。

我和曹开源相信,我们的慈善行动和爱将会传递并感化更多人。这就是心的呼唤,这就是爱的传递……

慈善不仅可以是鲜花,也可以是一滴甘露,使鲜花绽放,可以是一根蜡烛,驱走心灵的孤独与黑暗。雨水滋润万物,太阳温暖世界,关怀温暖人心,慈善造福人类!让我们学会感恩与回报,和谐相处,爱心传递!

指导老师 张敏

多一份爱心 多一份温暖

□郑东新区康平路第二小学六(3)班 尚玥伽

有时候,只要多一点团结,多一点友爱,就能让世界多一份温暖。

“丁零零”伴随着下课铃声,同学们像脱缰的野马般奔向了小操场,偶尔也有几个人慢吞吞地走在“大部队”的后面,而我就是这零星的几个人中的一员。

走到小操场,里面已是一片热闹的景象。我走到了一片没有人的空地上,缓缓坐下,耳边却传来一串抽泣声。我四处张望,终于找到了抽泣声的来源:一个女生站在老师面前,不停地抽泣,旁边还围着一群女生,其中一个还在向老师说着什么。见此情景,我心中的疑惑更大了,于是往那边移了移,得知了事情来龙去脉。好像是那个正在抽泣的女孩玩的时候摔倒了,手被压着了,情况还挺严重。

又是新的一天,我背着书包走进了教室,下意识地往昨天受伤的那个女生的座位上瞟了一眼,发现她没来!

又过了好几天,那女生依然没来上学,我心中的疑惑逐渐转成了不安与担

忧,直到几天后,我们才从老师那儿得知,那女生的手指有两根骨折了。听到这消息的我们都非常震惊,不安的情绪在班里弥漫着。可接下来老师的提议让班里的气氛又活跃了起来,她提议在微信上对受伤的同学献出自己的祝福。老师话一出口,班里便几个人跳起来表示赞同,其他人也连连点头。就这样,我们的微信祝福计划就定在了放学以后。

等到了放学的时间,大家直奔家中。此时先前的不安与担忧全都不见了,剩下的只是心中美好的祝福。等我到家的时候,已经有一些人发过祝福了。我笑着拿起手机,一个字一个字地将我的祝福打出来。虽然没有华丽的修辞,但是心中最真实的祝福。那一天,温暖的感觉仿佛要溢出屏幕。无论是祝福的,还是被祝福的,都是快乐的。

有时候,只要一句真挚的祝福,就能令人无比温暖。

指导老师 尹东梅



资料图片

我的“老师妈妈”

□华洋国际学校小学部六(5)班 马英凯

我的妈妈是一位小学教师,她在生活上给了我无微不至的关怀,也教会了我很多为人处世的道理,在学习上她不但对我严格,对全班同学的要求也很高,同学们很怕她但是又都非常喜欢她。今天,我想讲述一些关于我的妈妈——赵老师的故事。

记得那是我上三年级的时候,一天上午,清脆的铃声唤回了操场上玩耍的同学们,大家一窝蜂似的跑进教室。赵老师来了,只见她缓缓走上讲台,却不打开课本,表情很严肃,顿时,教室里鸦雀无声。赵老师说:“同学们,今天早上王晨旭同学的妈妈给我打电话说,他生病了,现在住院等待手术。”听了老师的话,同学们七嘴八舌地议论起来。老师说:“他是喉咙需要做手术,他的家境不太好,现在只有他的妈妈在医院陪着,他的爸爸在外面借钱,我们是一个集体,只要人人都献出一点爱,世界将变成美好的人间。”说完,老师从口袋里拿出二百元钱放在了讲台上,看到老师的举动,全班顿时沸腾起来,讲台也变成捐款台,一元、两元、十元……看到同学们积极奉献爱心,赵老师欣慰地笑了。

下午放学后,赵老师拿着同学们的爱心款和礼物带领着班干部、学生代表来到医院,当我们轻轻推开病房门的那一刻,王晨旭的妈妈惊讶地站了起来,

看到老师和同学们到来,她立刻拉住赵老师的手,流下了感动的泪水。然后,赵老师走到病床前把王晨旭搂到怀里,语重心长地说:“晨旭,不要害怕,你要学会坚强,学会勇敢,老师和同学们都盼望着你早日康复,重返校园和大家一起学习呢。”王晨旭说:“好的,有了老师和同学们的鼓励我一定好好配合手术,积极配合治疗。”

一周以后,赵老师告诉我们,晨旭同学的手术很成功,再休息两周就可以重回班级和大家见面啦,老师的话音还没落,教室顿时又一次地沸腾起来,最后,赵老师说:“谢谢你们,是你们的爱谱写美丽的篇章。”说着,赵老师深深地向全班同学鞠了一躬,教室里再次响起雷鸣般的掌声。

我的老师妈妈以前还资助过一名她教过的单亲儿童,现在那位哥哥都上高一了。我还很清晰地记得每年教师节我的妈妈都会收到一封信和一张贺卡,我知道那是“哥哥”想妈妈啦。

这就是我的“老师妈妈”,她总是喜欢把爱无私地奉献给班里的每一位同学和每一位需要帮助的人。她的每次慈善之举都离不开她的工作和热爱她的学生们,我爱我的老师,我爱我的妈妈……

指导老师 刘荣

可敬的李爷爷

□漯河育才学校六(5)班 齐心语

每当我看见那慈祥的面孔,听见和蔼可亲的话语,就会想到朴素中带着可贵品质的李爷爷,心里总会有一种特殊的感觉。

我家住的那幢楼一共六层,我家在一楼,楼下有一个小花园。以前,人们喜欢在那里聊天、锻炼身体。但是由于没有人管理,花园越来越脏,越来越乱,没有人再去玩耍了。花园长起了杂草,还有很多虫子。

一天清晨,我被花园里一阵“砰砰”声吵醒,来到窗边,只见李爷爷正在花园里忙碌,他身边有好几个大麻袋,他把砖头、瓦片、沙土分别装在麻袋里,用绳子拴紧,整齐地放在一个角落里。李爷爷拿起毛巾,擦擦汗,又拔起草来。不久,小花园就干净多了。李爷爷拿出一把铁锹,在坚硬的土地上一阵猛铲。过了一会儿,直起腰,擦掉脸上的汗珠,活动活动手腕,甩甩臂膀,又拿起铁锹,

弯下腰去……

整理好小花园后,李爷爷搭起了架子,种上了丝瓜苗。丝瓜苗嫩嫩的、绿绿的就像一个刚出生的婴儿。每天清晨五点钟左右,李爷爷来给瓜苗浇水、施肥。有一次我问李爷爷:“李爷爷,你这样不累吗?”李爷爷笑着说:“累是累,但乐在其中呀。这块地荒着,也是浪费,还不如种点丝瓜,既可以体会到劳动的快乐,又可以吃到无公害丝瓜,一举两得!”

在李爷爷的精心照料下,瓜苗爬满了整个架子,成了一个瓜棚。慢慢地,丝瓜成熟了,挂在了瓜棚上。这时候,家家都会收到李爷爷的劳动果实。

李爷爷的美好品质就藏在干净整洁的小花园里,藏在丝瓜里……他虽然是个普普通通的百姓,但他有可贵的品质。

指导老师 马水泳

